



Житель Ульяновска предстанет перед судом за оскорбление полицейского

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 16 ноября 2012 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в кафе «Олимп» по улице Локомотивной в Железнодорожном районе города Ульяновска, публично оскорбил сотрудника отдела вневедомственной охраны, приехавшего в составе автопатруля по вызову администрации заведения для пресечения его хулиганских действий.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/796351>